

Виїзд дитини за кордон з одним з батьків без дозволу іншого до 1 місяця та більше у разі якщо другий з батьків зовсім НЕ приймає участі у вихованні дитини та НЕ сплачує аліменти.

З 28 серпня норми Закону 2475 в рамках ініціативи ЧужихДітейНеБуває вступили в дію.

Одна з новацій стосується подорожей дитини за кордон строком до одного місяця з одним із батьків без дозволу іншого і розповсюджується на тих діток, які виховуються в неповних сім'ях.

При наявності заборгованості по сплаті аліментів понад 4 місяці той з батьків, з ким постійно проживає дитина, може звернутися до органів державної виконавчої служби Мін'юсту або приватного виконавця з метою отримання довідки про наявність у іншого з батьків заборгованості по сплаті аліментів. Таку довідку серед інших документів необхідно пред'явити при перетині державного кордону України, а у разі хвороби дитини, якщо сума заборгованості по аліментах становить понад 3 місяці, але не більше 4 місяців, також документ, що підтверджує хворобу дитини.



#ЧужихДітейНеБуває



ЗАКОН 8296: ВИЌЗД ДИТИНИ ЗА КОРДОН

з одним з батьків без дозволу іншого на строк **ДО 1 МІСЯЦЯ** та більше у разі наявності в останнього заборгованості зі сплати аліментів (ч. 5 ст. 157 Сімейного кодексу України)



КОЛИ ВСТУПИТЬ В СИЛУ?

Через місяць з дня опублікування Закону 8296



НА КОГО І ЗА ЯКИХ УМОВ РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ?

На тих з батьків, з ким за рішенням суду визначено або висновком органів опіки та піклування підтверджено місце проживання дитини, у разі наявності у іншого з батьків заборгованості зі сплати аліментів понад 4 місяці чи 3 місяці, якщо аліменти сплачуються на утримання дитини з інвалідністю, дитини з тяжкими хворобами.



ВАШІ ДІЇ ПРИ ВИЌЗДІ З ДИТИНОЮ ЗА КОРДОН?



Прийняття рішення щодо виїзду за межі України з дитиною з метою лікування, навчання, участі в дитячих змаганнях, фестивалях, мистецьких або заходах, оздоровлення та відпочинку дитини за кордоном, у тому числі у складі організованої групи дітей.



Звернення до органів державної виконавчої служби Мін'юсту або приватного виконавця з метою отримання довідки про наявність у іншого з батьків заборгованості зі сплати аліментів.



Виїзд з дитиною за межі України.



ВАЖЛИВО: при перетині державного кордону України необхідно пред'явити посадовій особі Державної прикордонної служби довідку про наявність заборгованості другого з батьків по сплаті аліментів понад 4 місяці, а у разі хвороби дитини, якщо сума заборгованості по аліментах становить понад 3 місяці, але не більше 4 місяців, також документ, що підтверджує хворобу дитини.



Повернення з дитиною в Україну.